

# Рішення З'їзду комсомольського-наша бойова програма!

## Молоді тваринники! Наслідуйте ініціативу працівників свиноферм Олександрійського виробничого управління

# МОЛОДІ ТВАРИННИКИ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI № 93 (600) П'ятниця, 3 серпня 1962 р. Ціна 2 коп.

# ДАМО БІЛЬШЕ М'ЯСА КРАЇНІ!

**РАДГОСП «Більшовик»** Олександрійського району — одне з передових господарств області по виробництву свинини. За півріччя тваринники радгоспу виробили по 55,8 центнера м'яса на 100 гектарів угідь, в тому числі свинини — по 35,2 центнера. Господарство має зараз 268 голів свиней на 100 гектарів угідь.

На фермах радгоспу трудиться переважно молодь. З пошаною відзиваються тут про майстрів відгодівельної справи Ніну Соловйову і Сіму Таборову — ударників комуністичної праці, ініціаторів відгодівлі тварин великими групами.

## НА РОДЖЕННЯ ПОЧИНУ

Хорошу справу зробило Олександрійське територіальне виробниче колгоспно-радгоспне управління, скликавши за ініціативою комсорга обкому ЛКСМУ М. Гайдамаки нараду-семинар молодих свинарів Олександрійського, Новопразького та Петрівського районів.

Сюди з'їхались свинарки й свинарі, що зайняті відгодівлею поголів'я. В радгоспі «Більшовик» вони оглянули ферми, детально ознайомилися з роботою своїх колег по професії. Про

досвід організації вирощування молодня та відгодівлі свиней розповів головний зоотехнік радгоспу Олександр Мірошніченко. Молоді тваринники живо обміювалися думками, ставили запитання, на які одержували вичерпні відповіді. Характерною рисою наради-семинару було одностайне прагнення молодих тваринників працювати ще наполегливіше, завзятіше, щоб порадувати Батьківщину успішним виконанням своїх зобов'язань.

Та не тільки учасники наради-семинару говорили, думали про себе. Вони турбувалися й про своїх ровесників-товаришів по професії, які працюють в колгоспах і радгоспах області. Вони одностайно вирішили звернутися до своїх друзів-свинарів, закликали їх успішно виконати взяті на себе почесні зобов'язання по виробництву м'яса.

В роботі наради-семинару взяв участь і виступив з промовою секретар обкому ЛКСМУ О. Ткаченко.

Деякі з розповідей учасників наради-семинару та звернення молодих свинарів і свинарок Олександрійського виробничого колгоспно-радгоспного управління до всіх тваринників Кіровоградщини публікуємо нижче.



### Таїса МАЛІЧЕНКО,

свинарка колгоспу «Серп і Молот» Новопразького району.

ку зараз знаходиться 305 голів.

Нестача кормів негативно позначилася на відгодівлі тварин. У червні приріст живої ваги становив лише 320 грамів за добу. Тепер справи поліпшились. Кожна голова відповідно до свого віку одержує по 600—1300 грамів концентрованих кормів та по 3—3,5 кілограма люцерни, попередньо подрібненої на «ДКУ».

Краща відгодівля — кращі й показники. В липні зважування контрольних груп показало, що добовий приріст проти червня зріс на 100 грамів.

Організація наради-семинару свинарів і свинарок в передовому господарстві — це дуже хороша і потрібна справа. Ми не тільки почули, а й побачили, як організовано догляд за тваринами у передовиків. Цим досвідом я обов'язково поповню свій арсенал знань. А це — крок до ще більших успіхів.

**СВИНАРКОЮ** я працюю перший рік. За півріччя зняла з відгодівлі 260 голів. На відгодівельному майданчику

### Ніна ЛІГА

свинарка колгоспу імені Свердлова Олександрійського району.

**ПРАЦЮЄМО** на відгодівлі свиней ми вдвох з Ніною Ключевою. Зобов'язання наше — відгодувати за рік 1000 голів свиней. Чи посильне для нас таке завдання? Наші розрахунки цілком вірні. За півріччя ми реалізували 250 голів. Зараз на відгодівельному майданчику маємо 450 голів, половина з яких вже досягла ваги 70—80 кілограмів. Отже незабаром знімемо їх з відгодівлі. Днями поповнимо свою групу молодняком. Ретверні у нашому господарстві є.

Ми могли б збільшити свою відгодівельну групу і вирощувати більше свиней, але бракує приміщень.

Поголів'я у нас розподілено по вікових групах і при годівлі суворо дотримуємося раціону. Він складається для кожної групи зокрема.

Раніше було трохи сутужновато з кормами, і тому приріст живої ваги кожної голови становив лише 250—300 грамів. Тепер, з надход-



женням зерна, справи пішли на краще. Приріст живої ваги збільшився майже вдвоє.

### Петро ЛУПІН,

свинар колгоспу імені Кірова Новопразького району



## ЗВЕРНЕННЯ

молодих свинарів і свинарок Олександрійського виробничого колгоспно-радгоспного управління до всіх тваринників Кіровоградщини

**Дорогі друзі!**

**В НЕПОВТОРНИЙ** час живемо ми з вами. Історичні рішення ХХІІ з'їзду КПРС, промова М. С. Хрущова на ХІV з'їзді ВЛКСМ викликали серед юнаків і дівчат управління, всієї області, величезне патріотичне піднесення, бажання віддати всі свої сили і вміння справі здійснення заповітної мети людства — будівництва комунізму.

Ми, молоді свинарі і свинарки Олександрійського виробничого колгоспно-радгоспного управління, зібравшись на нараду-семинар в радгоспі «Більшовик», обговорили підсумки своєї роботи за перше півріччя 1962 року. Ми визначили шляхи прискореного зростання продуктивності свинарства, як найбільш скоростійної галузі тваринництва, і вирішили звернутися з цим закликом до всіх молодих свинарів і свинарок області.

поставили на відгодівлю відповідно 599 і 657 голів свиней.

Мають хороші наслідки в роботі свинарки Олександра Стадник, Раїса Горбач, Сталіса Варич, Таїса Маліченко, Марія Богун та багато інших.

Ми закликаємо всіх молодих свинарів і свинарок області організувати відгодівлю свиней так, щоб цього та наступного років внести гідний вклад у виконання важливого завдання — відгодувати по одній свині на кожен гектар ріллі. Для нас, комсомольців та молоді, збільшення виробництва м'яса повинно стати кровною справою.

Юні друзі! Наслідуйте приклад передовиків, впроваджуйте у себе на фермах все нове, прогресивне! Включайтесь в похід за організацію в кожному районі спеціалізованих господарств по відгодівлі свиней — надійного засобу збільшення виробництва свинини.

Юнаки і дівчата області! Молодих завзятих рук чекають свиноферми. То ж поповнимо ряди тваринників за рахунок країної молоді.

Батьківщина чекає від нас нових трудових звершень. І ми не пошкодуємо сил, щоб виправдати високе довір'я Комуністичної партії.

За роботу, друзі! За нові трудові перемоги в четвертому році семирічки!

### Марія ГОДУН

свинарка радгоспу «Маріампольський» Петрівського району



**ЗОБОВ'ЯЗАННЯ** моє — 900 голів свиней відгодувати, в рахунок цього вже відправила 300 голів. Ще відгодувується 425 свиней.

**ПРИЗНАЮСЬ**, раніше я вважав догляд свиней виключно жіночою роботою. А коли прийшов у колгосп імені Кірова, — цю думку змінив раз і назавжди. Працював там на відгодівлі свиней Василь Ковб, а я фуражиром став. Приглядався до Василя — старано працює, уміло, в пошані у людей завжди.

Забавалося я собі переїхати оті «секрети» Василя. Попросився в помічники. Працювали ми кілька місяців разом. А з січня цього року став я свинарем.

Я дав слово відгодувати за рік 800 голів. І цілком упевнений, що зобов'язання виконаю. Розрахунок в мене такий: вже зняв з відгодівлі 200 голів. На відгодівлі зараз перебуває 512. Днями поповню групу ще 130 головами.

Щодобовий приріст живої ваги кожної голови в червні становив 540 грамів, а в липні підвищився до 620 грамів. Труд свинаря в нас оплачується добре. В травні, наприклад, я одержав 189 карбованців.

Хоча й оплачується наша праця непогано, все ж таки важко доводиться, обмаль механізмів. І щось не чути, щоб керівники артілі подумали про механізацію. Сподіюється у нас новий свинарник, але доведеться, як кажуть, в новий дім старі рогачі таскати. Хіба це діло?

**Дорогі товариші!**

Справою честі кожного юнака і дівчини Кіровоградщини є боротьба за те, щоб внести гідний вклад у виконання завдання, поставленого М. С. Хрущовим на нараді працівників сільського господарства України, — відгодувати і продати державі в 1962 році по одній свині вагою до 100 кілограмів на кожні два гектари орної землі, а в найближчі роки відгодувати по одній свині на гектар орної землі.

Щоб виконати це завдання, треба докорінно поліпшити відтворення поголів'я. Йдеться про одержання необхідної кількості порослят і забезпечення їх повного збереження. Будемо рівнятися в своїй повсякденній праці на наших маяків!

Молода свинарка Олександра Гуленко з Олександрійського цукрокомбінату вже шостого року одержала від кожної із закріплених свиноматок по 41 поросляти, Ніна Кисла з радгоспу «П'ятихатський» Петрівського району — по 24 поросляти від однієї свиноматки.

Ми закликаємо молодих свинарів і свинарок області розгорнути змагання за одержання 1000—1300 порослят від закріпленої групи свиноматок.

Багатом з нас це під силу вже в цьому році. Своєю самовідданою працею на вирощуванні молодняка ми створимо базу для виробництва свинини.

У боротьбу за збільшення виробництва м'яса вступають все нові і нові ентузіасти. В цьому році Віктор і Ніна Чернішови з Олександрійського бурякорадгоспу відгодували і продали державі 826 голів свиней при зобов'язанні 2000 голів і поставили на відгодівлю 1526 голів. Свинар Петро Лупін з колгоспу імені Кірова Новопразького району відгодував 200 голів свиней при зобов'язанні 800 голів і поставив на відгодівлю 512 свиней. Свинарки Ніна Соловйова і Серафима Таборова з радгоспу «Більшовик» Олександрійського району відгодували і здали більше 220 голів свиней кожна і

Звернення прийняте одностайно на нараді-семинарі молодих свинарів і свинарок Олександрійського виробничого колгоспно-радгоспного управління.

### В обкомі ЛКСМУ

Бюро обкому ЛКСМУ своїм рішенням від 28 липня 1962 року постановило:

Схвалити звернення молодих свинарів і свинарок Олександрійського виробничого колгоспно-радгоспного управління до всіх тваринників Кіровоградщини.

Зобов'язано комсоргів обкому, райкомів ЛКСМУ, первинні комсомольські організації колгоспів і радгоспів обговорити це звернення на зборах молодих тваринників та вжити конкретних заходів до поліпшення справи відгодівлі худоби. По кожному господарству визначити: скільки молодим свинаркам треба одержати і виростити порослят, в які строки відгодувати і продати державі свиней, скільки і яких кормів заготовити, а також призначити осіб відповідальних за виконання цих заходів.

Ширше розгорнути змагання між молодими свинарками і свинарками за успішне виконання взятих зобов'язань по збільшенню виробництва та продажу державі продуктів тваринництва.

«Секретів» у мене особливих немає. Просто, працюю як і належить нам, молодим. В годівлі тварин суворо дотримуюсь раціону, складеного зоотехніком.

Та хочеться сказати, що результати праці нашої стали б далеко кращими, якби керівники радгоспу були прихильниками механізації. А то, правду кажучи, в них тільки й мови: дайте побільше свинини. На наші ж труднощі не зважають. Тільки й усього, що хоч вода підвозиться до ферми бочкою. А де автопоїлки, підвісні дороги, самогодівниці? Радгосп же повинен бути дійсно зразковим господарством скарбницею прогресивних методів праці.





